
UNITAT GRÀFICA
1 XI.1 B 1 Títol [Retrat d’Alfons Maseras]

CB 1001014409 Autor Smith, Ismael

Data creació 1912

Format 1 dibuix, aquarel·la

Mides sobre suport 41 x 35 cm

Notes Signat i datat amb tinta. Inscripció: a l'amic Maseras

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

2 UG-BC-163 Títol Ex-libris J. Salvat Pasasseit

Fons Josep Obiols. Autor Obiols, Josep

Data creació [ca. 1920]

Format 1 dibuix : llapis, tinta sobre paper

Mides 25 x 18 cm

Notes Imatge d'un veler a tota vela i una estrella de 6 puntes. Projecte per 

la realització d'un ex-libris per a J. Salvat Papasseit

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

3 UG-BC-162 Títol Ex-libris Joan Merli

Fons Josep Obiols. Autor Obiols, Josep

Data creació [ca. 1920]

Format 4 dibuixos: llapis, tinta i aquarel·la

Mides 25 x 21 cm

Notes Diferents composicions fetes a partir d'una figura femenina, un veler 

i un dofí. Projecte per la realització d'un ex-libris per a Joan Merli. 

Diveros dibuixos i proves de color

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

4 UG-BC-213 Títol

Dibuixos de marques d’impremtes i editorials fets per Josep Obiols 

: Joan Sallent

Fons Josep Obiols. Autor Obiols, Josep

Data creació [1910-1930]

Format 10 documents : Tècnica mixta sobre paper verjurat

Mides 22,5 x 18,5 cm

Notes Dibuixos originals fets a tinta, alguns acolorits amb aquarel·la o tocs 

de clarior ; xilografies, algunes acolorides a má. Projectes per a: 

Recasens impressor ; Joan Sallent impressor ; Joaquim Horta 

impressor...

Demanen Marca de Joan Sallent

EXPOSICIÓ: IMATGE&POESIA. L'AVENTURA POÈTICA DE LA MODERNITAT.
ORGANITZADOR: Fundació Rafael Masó (GIRONA)
SEU: Casa Masó
COMISSARI: Aitor Quiney
DATES: 20/10/2022 - 10/03/2023

A partir del març de 2023 s'exposarà a la Biblioteca de Catalunya

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991011322619706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991003092719706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991003094619706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991003309209706717


Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

5 UG-BC-207 Títol Projecte per a la coberta del llibre Instants d’Antoni Martí Monteys

Autor Obiols, Josep

Data creació 1924

Format Aquarel·la i llapis sobre paper

Mides 27,5 x 39,5 cm

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

6 UG-BC-200 Títol

Projecte per a la coberta del llibre Epifania de J.M. López-Picó (dins 

Dibuixos i projectes per a diverses editorials fets per Josep Obiols)

Fons Josep Obiols. Autor Obiols, Josep

Data creació 1935

Format Tècnica mixta sobre paper

Mides 24,5 x 32,5 cm

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

7 UG-BC-200 Títol

Projecte per a la coberta del llibre Epifania de J.M. López-Picó (dins 

Dibuixos i projectes per a diverses editorials fets per Josep Obiols)

Fons Josep Obiols. Autor Obiols, Josep

Data creació 1935

Format Tècnica mixta sobre paper

Mides 14 x 14,5

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

8 V (6) B 34 Títol

A Europa poema per Alfons Maseras text: Català-Francès [Visual] : 

Text català i castellà

CB 1001629953 Autor Maseras, Alfons

Editor [Barcelona] : Editorial Forja

Data creació [1938]

Format 1 cartell

Mides 44 x 32 cm

Notes Al peu del cartell preu: 3,50 ptes

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC SÍ. ALTRES : AHCB

9 VII.1 B 14 Títol

Dibuixos originals, acolorits, per a il·lustrar Las Epopeyas de Miquel 

dels S. Oliver, publicades a la Ilustración artística

CB 1002048915 Autor Cardunets, Alexandre

Continguts

Araucana / Ercilla -- La Atlántida / Verdaguer -- La Divina comedia / 

Dante Alighieri -- Fausto / J.W. Goethe -- Jerusalem liberada / 

Torcuato Tasso -- Los Lusiadas / Camões -- Mireya / Federico Mistral -

- La Odisea / Homero -- El Paraiso perdido / Juan Milton -- Tabaré / 

Juan Zorrilla de Sn. Martín

Data creació 1913

Format 10 dibuixos : tinta ; 33 x 50 cm o menys

Mides 20 x 40 cm

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991005711349706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991002497919706717


Notes

Publicats: La ilustración artística. Barcelona : Montaner y Simón, 

1913. Año XXXII, núm. 1618, p.1-21.

Tots els dibuixos publicats menys "Mireya" que va ser substituit per 

"La Eneida"

Dibuixos en tinta xinesa amb tocs de clarió, acolorits amb aquarel·la; 

alguns amb anotacions mss. per a l'editor; al verso ms. "Año 1913, nº 

1618", menys en "Mireya" al verso ms. "no publicada"

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

10 UG-BC-193 Títol Nadales i recordatoris fets per Josep Obiols

Fons Josep Obiols Autor Obiols, Josep

CB 1002362799 Resum  Diversos documents amb el tema religiós com a motiu principal

Data creació [1933-1964]

Format 19 documents : xilografia, fotogravat ; 26 x 20 cm i menys

Mides 28 x 14 cm

Format Manuscrit sobre paper amb un boix de Josep Obiols

Demanen

Poema manuscrit dedicat a Eugènia Creixells el dia de la seva 

primera comunió, Monestir de Santa Clara, 22 de juny de 1932

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

ARXIU MARAGALL
11 mrgll-JMG 976 Títol Poemas d’amor

CB 1001017633 Autor Mestres, Apel·les

Editor Barcelona : Establ. Tipolitográfich de Salvat y Cia.

Data creació 1904

Format 119 p. ; 20 cm

Mides 19,5 x 13,3 cm

Notes

Dedicatòria autògrafa de l'autor a Joan Maragall.

Peu d'impremta a la coberta posterior: Barcelona : A. López

Exemplars a BC SÍ : 6 exemplars

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 6 exemplars

12 Arxiu Joan Maragall Títol Noia entre palmes

Autor Maragall, Helena

Data creació

Format Bloc de fusta

Mides 8 x 6 cm

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

13  mrgll–clx II/2/2 Títol El Pi d'Estrac (Estampes xilogràfiques d'Helena Maragall i Noble)

Autor Maragall, Helena

Data creació 19--

Format 125 estampes : xilografies ; 18 x 18 cm o menor

Mides 13 x 9,5 cm

Notes

Algunes amb la data anotada a mà; algunes postals escrites al revers; 

algunes dins d'un àlbum de 16 x 24 cm

Diverses imatges duplicades o proves d'impr. D'algunes es disposa de 

la matriu original en boix

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991004264749706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991002193129706717


14 mrgll-clx II/2/1 Títol

Gravats originals d'Helena Maragall i proves d'impremta per a una 

edició il·lustrada d'El Comte Arnau

ID 22173068830006716 Autor Maragall, Helena

Data creació c. 1910

Format 1 carpeta (3 fulls, 12 estampes, 1 calc) : tinta

Mides 18,5 x 13,5 cm

Notes

Material inèdit. Helena Maragall i Josep Pijoan treballaren d'amagat 

en aquesta edició del poema de Joan Maragall, que encarregaren a 

l'editor Oliva de Vilanova, probablement abans del juny de 1910. Els 

gravats estan inspirats en miniatures del Romànic. Les proves 

d'impremta contenen els primers 28 versos de la segona part del 

poema. En un dels tres fulls de proves hi ha vuit versos manuscrits de 

Pijoan, que podrien ser una dedicatòria

[Nota] [Caplletra amb text]

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

15 mrgll-clx II/2/1 Títol

Gravats originals d'Helena Margall i proves d'impremta per a una 

edició il·lustrada d'El Comte Arnau

ID 22173068830006716 Autor Maragall, Helena

Data creació c. 1910

Format 1 carpeta (3 fulls, 12 estampes, 1 calc) : tinta

Mides 20 x 14 cm

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

16 mrgll-clx II/2/1 Títol

Gravats originals d'Helena Margall i proves d'impremta per a una 

edició il·lustrada d'El Comte Arnau

ID 22173068830006716 Autor Maragall, Helena

Data creació c. 1910

Format 1 carpeta (3 fulls, 12 estampes, 1 calc) : tinta

Mides 21,5 x 14 cm

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

17 mrgll-clx II/2/1 Títol

Gravats originals d'Helena Margall i proves d'impremta per a una 

edició il·lustrada d'El Comte Arnau

ID 22173068830006716 Autor Maragall, Helena

Data creació c. 1910

Format 1 carpeta (3 fulls, 12 estampes, 1 calc) : tinta

Mides 20,4 x 13,5 cm

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

18 mrgll-clx II/2/1 Títol

Gravats originals d'Helena Margall i proves d'impremta per a una 

edició il·lustrada d'El Comte Arnau

ID 22173068830006716 Autor Maragall, Helena

Data creació c. 1910

Format 1 carpeta (3 fulls, 12 estampes, 1 calc) : tinta

Mides 21,5 x 14 cm

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

19 mrgll-clx II/2/1 Títol

Gravats originals d'Helena Margall i proves d'impremta per a una 

edició il·lustrada d'El Comte Arnau

ID 22173068830006716 Autor Maragall, Helena

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991002167579706717


Data creació c. 1910

Format 1 carpeta (3 fulls, 12 estampes, 1 calc) : tinta

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

UNITAT BIBLIOGRÀFICA : MANUSCRITS

31 Ms. 4000/1, núm. 7 Títol

Carta a Anselm Domènech (Capçalera “Notaria de Salvador Dalí”. 

Al marge superior, dibuix preparatori per a la il·lustració de Les 

bruixes de Llers, de Carles Fages de Climent)

Fons Salvador Dalí Autor Dalí Domènech, Salvador

Data creació c. 1924

Format 1 full. Carta manuscrita, tinta sobre paper

Mides 27,5 x 21 cm

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

32 Ms. 9535 Títol El poema de la rosa als llavis

CB 1001032610 Autor Salvat-Papasseit, Joan

Continguts

Al f. 31, inclou un cal·ligrama manuscrit en tinta blava i parcialment 

acolorit a l'aquarel·la

Data creació 1950

Format 100 p. ; 24 cm

Mides 24 x 31,3 cm (obert)

Notes Mecanoscrit. A la contraportada: "L'edició original fou publicada per 

la Llibreria Nacional a Barcelona, l'any 1923". Lloc d'escriptura: 

Barcelona. Enquadernació : Enquadernació en tela i fulls de guarda 

BC taronja - rajol

Citació preferida dels materials descrits : Barcelona,

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO

HEMEROTECA
20 05(46.71Reu)Col GFol Títol La Columna de foc : fulla de subversió espiritual

Autor Torrell i Eulàlia, Salvador; Prous i Vila, J.M.

Editor Reus : Tipografia “La Fleca”, de Joan Grau

Lloc d'impressió/publicacióBarcelona

Data creació 1918-1920

Numeració Núm. 1 (oct. 1918)-núm. 10 (maig 1920)

Format 1 full imprès a dues cares

Mides 45 x 32,5 cm

Notes

Direcció literària: Salvador Torrell i Eulàlia ; col·laboracions de Josep 

M. Prous i Vila, J. Millàs-Raurell, Ventura Gassol, Joaquim Folguera, 

Pere March, Josep S. Pellicer, Salvador Torrell i Eulàlia 

Exposen Núm. VI. Març, abril i maig de 1919. Surt aquest núm. Solt

Exemplars a BC NO. (Hi ha 2 ed.facsímils)

Exemplars fora BC SÍ. CCUC: 2 exemplars ; ALTRES: CLR ; REBIUN : UIB

21 10-VI-48/1 Títol Proa

Proa (Barcelona)

Autor Salvat-Papasseit, Joan

Editor Barcelona : Proa

Data creació 1921

Numeració Núm. 0 (gen. 1921)- . Acaba: núm. bis (des. 1921)

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991011150539706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991014225279706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991014134819706717


Format 2 núm. : il. ; 39 cm

Mides 37,9 x 27,5 cm

Notes

Dirigida per: Joan Salvat-Papasseit ; col·laboradors: T. Garcés, J.M. 

Junoy, J.M. López-Picó, etc. ; il·lustracions: M. Humbert, M. Hugué, 

etc.

Només publiquen dos núm. Capçalera tip.

Es publica una edició facsímil: Barcelona: Leteradura, 1976

Exposen Núm. 0 gener 1921. Surt aquest núm. Solt

Exemplars a BC SÍ : PP Premsa-1921-Fol-02

Exemplars fora BC SÍ. CCUC: 1 exemplar ; ALTRES : AHCB, AHS, BMVB

22 05(46.71Bar)Jov 4º Títol

Joventut : periòdich catalanista : art, ciència, literatura : surt els 

dijous

Autor Via, Lluís, 1870-1940, dir.

Editor Barcelona : [s.n.]

Data creació 1900-1906

Numeració Any 1, núm. 1 (15 febr. 1900)-any 7, núm. 359 (31 des. 1906)

Identificador ISSN : 1695-8799

Format 359 núm. : il. ; 28 cm

Freqüència Setmanal

Notes

Director literari: Lluís Via; director artístic: Alexandre de Riquer. 

Capçalera il. per Alexandre de Riquer. Les cobertes dels volums 

anuals són obra d'artistes catalans de l'època (1901 Josep Triadó, 

1902 Adrià Gual, 1903 Apel·les Mestres, 1904 Sebastià Junyent, 1905 

Amfós Monegal,1906 Modest Urgell)

Demanen

Núm. 27, 16 agost 1900. Surt volum que conté: núm. Antecedent, 

janer-febrer 1900; 1-46 de 1900, 1 suplement a cont. Núm. 38.   

Total 48 núms. de la revista

Exemplars a BC SÍ : RRC-4-0042, RRC-4-0035, 05(46.71Bar)Jov 4º 08-4-C 1/3

Exemplars fora BC SÍ. CCUC Varis ; ALTRES : Varis

23 RRC-4-0053 Títol Troços

Altre títol Trossos

Autoria addicional Junoy, Josep Maria

Editor Barcelona : Galeries Dalmau

Data creació 1916-1918

Numeració 

1916 [exemplar únic] ; 2a sèrie, núm. 1 (set. 1917)- Acaba: Núm. 5 

(abr.1918)

Identificador ISSN : 1131-8686

Format núm. : il. ; 29 cm

Mides 28 x 44,5 cm (oberta)

Freqüència Mensual

Notes

Dirigida i fundada per: Josep M. Junoy ; a partir del núm. 4 (març 

1918), dirigida per: J.V. Foix ; il·lustradors: A. Gleizes,P. Ynglada, etc.

Exposen

2a. Sèrie, núm. 1 (setembre 1917). Surt: núm. 1, núm. 2, núm. 3, 

núm. 4, més núm. De 1916 (5, tota la col·lecció)

Exemplars a BC SÍ : 05(46.71Bar)Tro 4º, PP-Premsa-1917-4-06

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : Varis

Digitalització

NO. Digitalitzat a ARCA : 

https://arca.bnc.cat/arcabib_pro/ca/consulta/registro.do?id=2049

24 831.1 Sic 4º Títol Sic : sons, idées, coleurs, formes

Editor  Paris : P. Albert-Birot

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991011312389706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991000586859706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991003565239706717


Data creació 1916-1919

Numeració No. 1 (janv. 1916)-4e année, no.53/54 (15/30 déc. 1919)

Identificador  ISSN : 1153-6322

Format núm. : il. ; 27 cm

Mides 27 x 47 cm (oberta)

Freqüència  Mensual

Exposen

Núm. 12 (Desembre 1916). Surt tot el volum que inclou de  gener 

1916 a des. 1919 (35 números)

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC NO. Digitalitzat a BnF : Gallica Periodicals

25 05(46.71Bar)Ibe Fol Títol Iberia

Autor addicional Ametlla, Claudi

Editor  Barcelona : [s.n.]

Data creació 1915-1919

Numeració Año 1, no. 1 (10 abr. 1915)-año 5, no. 200 (22 feb. 1919)

Identificador ISSN : 2478-6780

Format 200 núm. : il. ; 35 cm

Mides 34, 5 x 53,5 cm

Freqüència  Setmanal

Notes

Director i propietari: Claudi Ametlla ; col·laboradors: R. Jori, A. Rovira 

i Virgili, M. Unamuno, etc. ; il·lustrador: Apa

Exposen Núm. 130 (6 octubre 1917). Surt aquest núm. Solt

Exemplars a BC SÍ : RRC-Fol-0042

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 2 exemplars ; ALTRES : Varis

Digitalització

NO. Digitalitzat a ARCA : 

https://arca.bnc.cat/arcabib_pro/ca/consulta/registro.do?id=2194

26 RRC-Fol-0101 Títol Un enemic del Poble : fulla de subversió espiritual

Altre títol Enemic del poble

Autor addicional Salvat-Papasseit, Joan

Editor [Barcelona : s. n.]

Data creació 1917-1919

Numeració Núm. 1 (març 1917)-núm. 18 (maig 1919)

Identificador  ISSN : 2696-0168

Mides 37 x 56 cm

Freqüència Mensual

Notes

Dirigida per: Joan Salvat-Papasseit ; col·laboradors: E. Eroles, J. 

Torres-Garcia, J.M. de Sucre, etc. ; il·lustracions: Barradas, P. 

Gargallo, C. Lagar, etc

Exposen Núm. 9 (any 1917). Surt el volum amb els 18 números (1917-1919)

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC SÍ. CCUC  : 1 exemplar ; ALTRES: Varis

Digitalització

NO. Digitalitzada a ARCA : 

https://arca.bnc.cat/arcabib_pro/ca/consulta/registro.do?id=2073

27 S-8-0360 Títol Almanac de La Revista

Autor addicional López -Picó, Josep Maria

Editor Barcelona : La Revista

Data creació 1918-1919

Numeració Any 1918-1919

Identificador  ISSN : 2604-9481

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991008871199706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991000869989706717


Mides 20,5 x 31 cm (obert)

Format [2] vol. : il. ; 20 cm

Freqüència Anual

Notes

Dirigida per: J.M.López-Pico i Joaquim Folguera ; col·laboradors: C. 

Arderiu, J. Carner, J.M. de Sagarra, etc. ; il·lustradors: J. Aragay, I. 

Nonell, P. Picasso, etc

Exposen Any 1918, surt 1 sol v. de 1918 (163 p.). 

Exemplars a BC SÍ : 3 exemplars

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : Varis ; ALTRES : Varis

Digitalització NO. Digitalitzat a DDD de la UAB 

28 059(46.71)Alm 8º Títol Almanac de La Revista

Autor addicional López -Picó, Josep Maria

Editor Barcelona : La Revista

Data creació 1918-1919

Numeració Any 1918-1919

Identificador  ISSN : 2604-9481

Mides 19,5 x 29 cm (obert)

Format [2] vol. : il. ; 20 cm

Freqüència Anual

Notes

Dirigida per: J.M.López-Pico i Joaquim Folguera ; col·laboradors: C. 

Arderiu, J. Carner, J.M. de Sagarra, etc. ; il·lustradors: J. Aragay, I. 

Nonell, P. Picasso, etc

Exposen Any 1919, surt 1 volum. De 1919 (298 p.)

Exemplars a BC SÍ : 3 exemplars

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : Varis ; ALTRES : Varis

Digitalització NO. Digitalitzat a DDD de la UAB 

29 05 (44.361) Ins 4º Títol L’Instant : revue franco-catalane d’art et littérature

Autor addicional Pérez-Jorbà, J. (Joan)

Editor París : [s.n.]

Data creació 1918-1919

Numeració 

Any 1, núm. 1 (jul. 1918)-any 2, núm. 7/8 (gen./feb. 1919) ; Any 2, 

núm. 1 (15 ag. 1919)-núm. 5 (15 oct. 1919)

Identificador  ISSN : 2479-0710

Mides 25 x 31,5 cm (oberta)

Format  13 núm. : il. ; 25 cm

Freqüència Quinzenal, ag.-oct. 1919. Mensual, 1918-feb. 1919

Notes

Fundada per: Joan Pérez-Jorba ; col·laboradors: J.M. Capdevila, 

Millàs-Raurell, J. Salvat-Papasseit, etc. ; il·lustradors: X. Nogués, E.C. 

Ricart, etc. Textos en català i francès. 

Leteratura, 1979, Barcelona. Col. "Ready mades". 

Exposen

Núm. 4 i 5, octubre-novembre 1918. 

 Surt volum amb 6 números (1, 2, 3, (4-5 junts), 6, (7-8 junts). 

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : BnF, 1 exemplar

Digitalització

NO. Digitalitzada a ARCA : 

https://arca.bnc.cat/arcabib_pro/ca/consulta/registro.do?id=2118

30 05(46.711 Bad)Joi 4º Títol Joia

Autor addicional

Editor Badalona : Edicions Herma A. G.

Data creació 1928

Numeració Any 1, num. 1 (març 1928)-any 1, núm. 7/8 (set./oct. 1928)

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991000869989706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991014454689706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991005162419706717


Identificador  ISSN : 1695-3312

Mides

Format 6 núm. : il. ; 28 cm

Freqüència Mensual

Notes

Subtítol a la coberta : literatura, escultura, música, pintura, 

arqueologia, llibres, esport, cinema. El subtítol canvia lleugerament 

en les paraules i en el seu ordre de disposició

Alguns núm. contenen làmines amb reproduccions en blanc i negre

Exposen Núm. 3/4, maig-juny 1928. Surt aquest núm. Solt

Exemplars a BC SÍ : RRC-4-0108

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 2 exemplars ; ALTRES : Varis

Digitalització

NO. Digitalitzat a ARCA: 

https://arca.bnc.cat/arcabib_pro/ca/consulta/registro.do?id=2326

UNITAT BIBLIOGRÀFICA : COL·LECCIONS GENERALS
33 096-8-619 Títol Crisantemes

CB 1001901163 Autor Riquer, Alexandre de

Editor Barcelona : A. Verdaguer

Data creació 1899

Format 117 p., [1] f. de làm. : il. ; 20 cm

Mides 18,5 x 17 cm (obert)

Exemplars a BC SÍ : 096-8-623, Mir. 71-dir, 3-I-107, Res 755-8º

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 6 exemplars ; ALTRES : Varis

Digitalització NO. Digitalitzat a Google Books i a la BV-Miguel de Cervantes

34 2006-4-C 28/39 Títol El comte Arnau (cançó popular)

Fons Joaquim Pena Autor Morera, Enric

CB 1001610497 Continguts Inclou la partitura de cor i la reducció per a cant i piano

Editor Barcelona : L’Avenç

Data creació 1897

Format 1 partitura (7, [1] p.) ; 26 cm

Mides 27 x 19 cm

Notes Per a cor de nois i TBBar, i cant i piano. Inclou el text

Notes Donatiu Enric Ribó i Sugrañes

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : URV ; ALTRES: Varis

35 2006-8-C 34/50 Títol La Mala Nova ballet popular

CB 1001612609 Autor Morera, Enric

Continguts Inclou la partitura de cor i la reducció per a cant i piano

Editor Barcelona : “L’Avenç”

Data creació 1898

Format 1 partitura ([8] p.) ; 27 cm

Mides 27 X 19 cm

Notes Per a cor de nois i TBBar, i cant i piano. Inclou el text

Exemplars a BC SÍ : 2007-8-C 34/50

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : AHS, AHCB, MNAC, BOC

36 83-12-C 105/2 Títol Natura : la montanya, la vida, varia

CB 10001002629658 Autor Massó Torrents, Jaume

R. 250.122 Editor Barcelona : Tip. “L’Avenç”, de Massó, Casas & Elias

Data creació 1898

Format 70 p. ; 17 cm

Mides 17 x 12

Exemplars a BC SÍ : 6 exemplars 

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991008344619706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991014344469706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991000349899706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991004171109706717


Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 4 exemplars ; ALTRES : Varis

37 096-8-624 Títol Anyoranses

CB 1001901075 Autor Riquer, Alexandre de

Editor Barcelona : A. Verdaguer

Data creació 1902

Format 70 p. : il. ; 20 cm

Mides 19 x 18 cm

Notes Citacions/Referències : Referències: ICE 699

Exemplars a BC SÍ : Res 754-8º, A 83-8-4955, mrgll-JMG 1006

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : Varis

38 98-8-3625 Títol El Cançoner d’en Joseph Pijoan

10001002629659/1 i /2 Autor Pijoan, Josep

Editor Vilanova i la Geltrú : J. Oliva

Data creació 1905

Format [4] f., 52 p. ; 23 cm

Mides 20 x 28,5 cm

Exemplars a BC SÍ : RiA-8-183, Bor-8-C 2/23, mrgll-Bcrit. 849.9-1"19"

Exemplars fora BC SÍ. CCUC Varis ; ALTRES : Varis

39 83-8-10658 Títol Les Tenebroses

CB 1001483194 Autor Nogueras Oller, Rafael

Editor Barcelona : [Joventut]

Data creació 1905

Format 227 p. : retrat ; 19 cm

Mides 18 x 12,5 cm

Exemplars a BC SÍ : 83-8-2524, Prat 7-I-42, F 83-8-3607, mrgall-JMG 962

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : Varis ; ALTRES : Varis

40 8-III-88 Títol Aplech de sonets : Les cullites, un poema d'amor

CB 1001914726 Autor Riquer, Alexandre de

Editor Barcelona : Verdaguer

Data creació 1906

Format 154 pàgines : il·lustracions ; 20 cm

Mides 24,2 x 29 cm

Exemplars a BC SÍ : Res 753-8, 83-8-2060, A 83-8-4788, mrgll-JMG 853

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 3 exemplars ; ALTRES : Varis 

41 83-Fol-98 Títol L’Atlàntida : poema

CB 10001002629664 Autor Verdaguer, Jacint

Editor Barcelona : Ilustració Catalana

Data creació 1906

Format

182 pàgines, [13] full de làmines : il·lustracions en color, 1 retrat ; 35 

cm

Edició [2a edició]

Mides 25 x 35 cm (obert)

Notes

Il·lustracions de Josep Maria Xiró i Taltabull i un retrat de Verdaguer 

al frontispici de Jaume Pahissa i Laporta, fotogravat per J. Thomàs

Nota Enq. editorial.

Exemplars a BC SÍ : 6 exemplars 

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 3 exemplars ; ALTRES : Varis 

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991004223309706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991006972489706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991004260929706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991004179809706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991007439849706717


42 Bor-8-C 2/14 Títol Roses : poesíes [sic]

CB 1002267501 Autor Palol, Miquel de

Editor Gerona : [s.n.]

Data creació 1905 (a la portadella consta com a any d’edició 1906)

Format  58 p. ; 20 cm

Mides 20 x 12,5 cm

Notes

A la portadella consta com a any d’edició 1906. A la portada consta: 

Publicació ¡Armonía!

Exemplars a BC SÍ : 83-12-C 95/14

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; REBIUN: NO ; BNE : NO

43 Prat 7-III-11 Títol Segon llibre de sonets (II Ll. de sonets)

CB 10001002629663 Autor Carner, Josep

R. 52.241 Editor Barcelona : Joaquim Horta

Data creació 1907

Format  75 p. ; 20 cm

Mides 20 x 14 cm

Altre títol II Ll. de sonets

Nota

Exemplar en paper fil. Amb dedicatòria de l'autor a Enric Prat de la 

Riba. Exlibris Biblioteca Prat de la Riba. Correccions p. 69 i 75. 

Exemplars a BC SÍ : 83-8-21853

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : AHCB, BMVB

44 Bor-8-157 Títol Ombres

CB 1002267468 Autor Monsalvatje, Xavier

Editor Girona : Establiment Tipogràfich de Pacià Torres

Data creació 1906

Format 119 p. ; 19 cm

Mides 19 x 13 cm 

Notes

Taques d'òxid, dedicatòria autògrafa de l'autor a Joaquim Renart i 

dibuix ms. de Joaquim Renart a la coberta anterior. 

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 2 exemplars ; ALTRES : CLR, ANC

45 83-12-C 29/16 Títol Quinze cançons /traduhides per Magí Sandiumenge. 

CB 10001002629662 Autor Maeterlinck, Maurice

R. 157305 Autor addicional Sandiumenge, Magí

Editor [S.l.] : [s.n.]

Data creació 19--

Format 32 p.; 19 cm

Mides 19 X 12 cm

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC SÍ. ALTRES : AHCB, CDMAE ; REBIUN : NO

46 Bor-8-195 Títol El Temple obert : sonets i altres poesies

CB 1002267512 Autor Prat Gaballí, Pere

Editor Barcelona : Estampa J. Horta

Data creació 1908

Format 119 p. ; 20 cm

Mides 20 X 13 cm

Exemplars a BC SÍ : 83-8-23116, a 83-8-4763, mrgll-JMG 812

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 2 exemplars ; ALTRES: AHCB, BMVB, ANC

47 83-12-C79/2 Títol El darrer miracle : poema dialogat en dos episodis

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991003395429706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991012214769706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991003655399706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991002391609706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991004163599706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991005496489706717


CB 10001002629661 Autor Marquina, Rafael

Editor Barcelona : Imprempta de la Vda. de J. Cunill

Data creació 1909

Format 31 p. ; 20 cm  (Biblioteca Teatralia)

Mides 19 x 12 cm

Notes Dedicatòria manuscrita de l'autor a Josep Maria López Pico

Exemplars a BC SÍ : Ats-12-C 54/12, 83-12-C 92/37, 2014-8-1426, Rull C 3/34-12º

Exemplars fora BC SÍ. ALTRES : Varis

48 83-8-17916 Títol Orles

CB 10001002629660 Autor Tharrats, Josep

Editor Girona : Dalmau Carles & Companyia

Data creació 1909

Format 111 p. ; 21 cm

Mides 19 X 12 cm

Notes Dedicatòria manuscrita de l'autor a Ignasi Iglesias

Exemplars a BC SÍ : mrgll-JMG 1005

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : ANC ; REBIUN : UIB

49 Bor-8-C 3/17 Títol Somni de primavera

CB 1002267657 Autor Vidal, Plàcid

Editor Reus : Biblioteca Foc Nou

Data creació 1911

Format 50 p.; 19 cm

Mides 19 X 13,5 cm

Notes Col·lecció d'autògrafs Ramón Borràs, imprès 400

[Nota] Dedicatòria manuscrita de l'autor

Exemplars a BC SÍ : 83-12-C 39/14

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : CLR ; REBIUN : NO

50 A 83-8-4641 Títol Poemes del port : Epigrammata-sonets

CB 10001002629665 Autor López-Picó, Josep Maria

Editor Barcelona : F. Altés

Data creació 1911

Format 74 p. ; 23 cm

Mides 23 x 16 cm

Exemplars a BC SÍ : RiA-8-1431, Prat 7-III-4, A 83-8-4641, mrgll-JMG 734

Exemplars fora BC SÍ.  CCUC : 2 exemplars ; ALTRES : Varis

51 78-4-C 19/17 Títol L’alegre cantaire

CB 10001002629666 Autor Denís, Lluïsa

Editor Barcelona : Josep Ma. Parés

Data creació 1910

Format 48 p. ; en contenidor 24 cm

Mides 24,5 x 23,4 cm

Notes Cançons per a cant i piano. Àlbum de partitures

Exemplars a BC SÍ : 2004-4-C 27/5

Exemplars fora BC SÍ. ALTRES : ANC ; REBIUN : NO ; BNE : NO

52 Mts 3419 Títol Les hores d’amor serenes

CB 1001626786 Autor Coromines, Pere

Edició Primera edició

Editor Barcelona : L’Avenç

Data creació 1912

Format 190 p. ; 22 cm

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991004224749706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991003768329706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991002467669706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991003135799706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991010899509706717


Mides 22 x 16 cm

Exemplars a BC SÍ : 83-3-23133, F 83-8-3126, mrgll-JMG 1049

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : Varis ; ALTRES : Varis

53 RiA-8-889 Títol Somnis

CB 1001296894 Autor Liost, Guerau de

Editor Barcelona : Lluís Gili

Data creació 1913

Format  70 p. ; 17 cm

Col·lecció Biblioteca "Illes d'Ord-III"

Mides 17 x 23,5 cm

Notes

Etiqueta: 'Institut d'Estudis Catalans, Bibl. Carles Riba'. Segell: 

'Ramon Bargués'. Donatiu Riba i Arderiu

Exemplars a BC SÍ : 83-3-13182, 83-8-19940, A 83-8-4525

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 4 exemplars ; ALTRES : AHCB

54 83-8-12530 Títol Breviari romàntic : (del llibre del sommiador)

CB 10001002629667 Autor Mustieles, Jacint Maria

Editor Valencia : A. López i Cia

Data creació 1913

Format  150 p. : 5 lám.

Mides 17 x 25,7 cm

Exemplars a BC SÍ : A 83-8-4731

Exemplars fora BC SÍ. ALTRES : ANC ; WorldCat : Varis

55 16-II-8 Títol La paraula en el vent

CB 1001579125 Autor Carner, Josep

Editor Barcelona : Fidel Giró

Data creació 1914

Format  XV, 94 p. ; 20 cm

Mides 20 x 14 cm

Notes

 Exemplar numerat 119/150 i signat per l'autor. Ex-libris Carles 

Sindreu, Filo de Paz. Donatiu Carles Sindreu i Pons

Exemplars a BC SÍ : 7 exemplars

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 4 exemplars ; ALTRES : Varis

56 83-8-13670 Títol El mal caçador

CB 10001002629668 Autor Sagarra, Josep M. de

Editor Barcelona: Francesc X. Altés i Alabart

Data creació 1916

Format  141 p. ; 25 cm

Mides 14 x 40 cm

Notes ex. Anotació mss. R. F. Ll. 

Exemplars a BC SÍ : 83-8-9760, 83-8-22609, 83-8-9760, Prat 7-I-9

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 2 exemplars ; ALTRES : AHCB, CLR, BMVB

57 Bor-8-99 Títol Versos d’amor i galania / pròlec de Víctor Català 

CB 1002267397 Autor Girona, Josep Maria

Editor Barcelona : Altés

Data creació [1916]

Format 75 p.

Mides 20 x 14 cm

Notes ex. Dedicatòria de l'autor a Pau Griera i Cruz. Coberta original. 

Exemplars a BC SÍ : 83-8-11937, A 83-8-4601

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 4 exemplars ; ALTRES : RABL, ANC

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991007376229706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991012225739706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991008955249706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991004363759706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991000629339706717


58 RiA-8-2317 Títol Noves cançons

CB 1001568355 Autor Arús i Colomer, Joan

Editor Sabadell : Joan Sallent

Data creació 1916

Format 116 p. ; 20 cm

Mides 19 x 13 cm 

Notes

Dedicatòria autògrafa de l'autor a Carles Riba. Segell: 'Institut 

d'Estudis Catalans'.

Exemplars a BC SÍ : Grav-8-830, Bor-8-19

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : Varis

59 RiA-8-2343 Títol Llibre de les donzelles

CB 1001568776 Autor Arús i Colomer, Joan

Editor Sabadell : Impremta de Joan Sallent

Data creació 1917

Format 74 p. ; 20 cm

Mides 20 x 14 cm

Notes

Dedicatòria autògrafa de l'autor a Carles Riba. Donatiu Riba i 

Arderiu. Coberta original. 

Exemplars a BC SÍ : 83-8-22206, a 83-8-4489

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : Varis

60 83-8-C 6/3 Títol Àmfora / dibuixos de Josep Obiols

CB 10001002629669 Autor Gassol, Ventura

Editor Barcelona : Francesc X. Altés 

Data creació 1917

Format 56 p. : il. ; 23 cm

Mides 18 x 13,2 cm

Notes ex. Segell: Donativo de Don José O. Borrás Quintana

Exemplars a BC SÍ : Foi-8-1857, A 83-8-4596

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 3 exemplars ; ALTRES : CLR, AHCB

61 RiA-8-166 Títol Llibre de poesies : per servir de lectura a les escoles de Catalunya

CB 1001324135 Autor Salvà, Maria Antònia

Editor [Barcelona] : Mancomunitat de Catalunya

Data creació 1918

Format  116 p. ; 22 cm

Mides 24 x 17 cm

Notes ex. 

Etiqueta i segell: Institut d'Estudis Catalans. Bibl. Carles Riba'. 

Donatiu Riba i Arderiu

Exemplars a BC SÍ : 4 exemplars

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : ANC, AHCB ; REBIUN : NO

62 2006-8-38005 Títol En el llindar

CB 1001672265 Autor Martí i Monteys, Antoni

Editor Barcelona : Francesc X. Altés i Alabart

Data creació 1918

Format 171 p. : il.  ; 24 cm

Mides 24 X 17 cm

Notes

Fons Antoni M. Badia i Margarit. Etiqueta: Libreria Subirana-

Barcelona. 

Exemplars a BC SÍ : A 83-8-4669

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : Varis

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991003496129706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991005178359706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991002415979706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991003668309706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/1n22j00/alma991002537509706717


63 082.1 Rev-12º Títol Primer llibre d’estances

CB 10001002629670 Autor Riba, Carles

Editor Barcelona : La Revista

Data creació 1919

Col·lecció Publicacions de "La revista"; nº 28

Format 94 p. ; 20 cm

Mides 19,7 x 13 cm

Notes ex. 

Exemplars a BC SÍ : 3 exemplars

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 3 exemplars ; ALTRES : ANC

64 2003-8-19244 Títol Himnes & poemes

CB 1001359289 Autor Durán i Tortajada, Miquel

Editor Sabadell : Impremta de Joan Sallent

Data creació 1916

Format  90 p. ; 21 cm

Col·lecció Biblioteca Valencia

Mides 21 x 15 cm

Notes ex. 

Segell: 'Associació Protectora de l'Ensenyança Catalana'. "Donatiu de 

l'Institut d'Estudis Catalans"

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : Varis ; ALTRES : Varis

65 83-8º-22001 Títol Primers / Dibuixos d'en Francesc Elias

CB 10001002629671 Autor Millàs-Raurell, Josep Maria

Editor

Barcelona : J. Horta

Data creació 1918

Format 79 pàg. : il. ; 21 cm

Mides 21 x 34,5 cm (obert)

Notes ex. 

Dedicatòria de l'autor a Manuel de Montoliu. Segell_ Manuel de 

Montoliu. Segell: Donatiu Enher. 

Exemplars a BC SÍ : Foi-8-3074, A 83-8-4709

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 2 exemplars ; ALTRES : Varis

66 12-II-51 Títol

Poemes & cal·ligrames / amb una carta-prefaci de Guillaume 

Apollinaire

CB 10001002629672 Autor Junoy, Josep Maria

Editor Barcelona : Llibreria Nacional Catalana

Data creació 1920

Format [14] f. ; 27 cm

Mides 20 x 25 cm (obert)

Notes ex. Ex. numerat 46/150. Segell: Institut d'Estudis Catalans. 

Exemplars a BC SÍ : 83-4-564 - (fotocopiat), 12-II-51

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : Varis

67 3-IV-77 Títol Septenari de maig

CB 10001002629673 Autor López-Picó, Josep Maria

Autoria addicional Marquès, Antoni, 1897-1944. 

Marquès-Puig, J. M.

Editor Barcelona : Llibreria Nacional Catalana

Data creació 1921

Format [14] p. : il.; 32 cm

Mides 33 x 25 cm (obert)

Notes Marca estampada: Salvat-Papasseït Llibrers de Barcelona

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991003924969706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991010316519706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991002281399706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991001470239706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991002213819706717


Notes ex. 

Segell Institut d'Estudis Catalans. Exemplar núm. 4 signat per l'autor 

Josep Maria López Picó. 

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : Varis

68 83-8-C18/14 Títol Les cançons de l’instant

CB 10001002629674 Autor Maurici, Jaume

Editor Figueres, [Barcelona : Atenes A. G.]

Data creació 1921

Format 78 p.: il; 21 cm 

Mides 20,5 x 14,3 cm

Notes ex. Segell: Institut d'Estudis Catalans

Exemplars a BC SÍ : 83-8-C15/7

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 2 exemplars ; ALTRES : AHCB, CLR, ANC

69 A 83-8-4751 Títol Turmell i el boc en flames

CB 10001002629675 Autor Pérez-Jorba, Joan

Continguts Conté: Estances

Editor Barcelona : J. Horta

Data creació 1921

Format 106 p. ; 23 cm

Mides 35,5 x 32,5 cm (obert)

Exemplars a BC SÍ : 096-8-522, A 83-8-4751

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 5 exemplars ; ALTRES : Varis

70 A 83-8-4745 Títol Poemes de tarda

CB 10001002629676 Autor Palol, Miquel de

Editor Barcelona : Atenes Arts Gràfiques

Data creació 1922

Format 71 p. ; 21 cm

Mides 20 x 15,5 cm

Col·lecció Publicacions Empordà

Notes ex. Segell: Institut d'Estudis Catalans

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 3 exemplars ; ALTRES : Varis

71 Res 115-12º Títol El poema de la rosa als llavis

CB 10001002629680 Autor Salvat-Papasseit, Joan

R. 79178 Autoria addicional Obiols, Josep, il.

Editor Barcelona : Llibreria Nacional Catalana

Data creació 1923

Format 89 p. ; 14 cm

Mides 14,5 x 23 cm (obert)

Notes

Exemplar numerat 30/75 amb la signatura autògrafa de l'autor. 

Exlibris de Joan Salvat-Papasseït. Enquadernació amb pergamí i 

dibuix

Exemplars a BC Sí : 9-II-94, 16-I-76

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : 1 exemplar ; REBIUN : NO

72 2018-8-8895 Títol Vint cançons

CB 1000097001 Autor Garcés, Tomàs

Editor Barcelona : Llibreria Nacional Catalana

Data creació 1922

Format 84 p. ; 17 cm

Mides 16 x 12 cm

https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991011351789706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991003522359706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991003351579706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991001086789706717
https://explora.bnc.cat/permalink/34CSUC_BC/4cjka8/alma991007274159706717


Notes ex. Dedicatòria autògrafa de l'autor a Miquel Llor 29/1/24

Exemplars a BC SÍ : RiA-8-888, 2016-8-7892 ; ALTRES

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : Varis ; ALTRES : Varis

73 2004-8-1030 Títol Divuit poemes

CB 1001402027 Autor Rosquellas i Alessan, Jaume

Editor Barcelona : Edicions Joan Merli

Data creació 1924

Format 91 p. ; 17 cm

Mides 17 x 12,5 cm

Notes ex. 

Dedicatòria autògrafa de l'autor al Dr. Cervera. Donatiu Leandre 

Cervera i Astor

Exemplars a BC SÍ : 3 exemplars

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 2 exemplars ; ALTRES : Varis

74 83-8-12606 Títol

Les Bruixes de Llers / [Dibuixos de Salvador Dalí; pròleg de Ventura 

Gassol]

CB 10001002629677 Autor Fages de Climent, Carles

Editor Barcelona : Editorial Políglota

Data creació 1924

Format 80 p. : il. ; 23 cm

Mides 22,5 x 35,5 cm (obert)

Notes ex. Dedicatòria de l'autor a Cristòfor de Domènech

Exemplars a BC SÍ : 3 exemplars

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 3 exemplars ; ALTRES : Varis

75 RiA-8-724 Títol Invocació secular : op. XVIII

CB 1001297116 Autor López-Picó, Josep Maria

Editor Barcelona : Impremta Altés

Data creació 1926

Format 46 p. : il. ; 24 cm

Mides 24 x 40,5 cm (obert)

Notes

 Etiqueta: 'Institut d'Estudis Catalans, Bibl. Carles Riba'. Segell: 

Ramón Bargués. Donatiu Riba i Arderiu

Exemplars a BC SÍ : 5 exemplars

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : Varis ; ALTRES : Varis

76 2014-8-12792 Títol Gertrudis

CB 1002469386 Autor Foix, J. V.

Editor Barcelona : L’Amic de les Arts

Data creació 1927

Format 69 p. ; 21 cm 

Mides 20,5 x 29,5 cm (obert)

Notes ex. 

Ex. numerat 62/100. Segell: Reial Acadèmia de les Bones Lletres de 

Barcelona - Biblioteca T. Garcés. 

Exemplars a BC SÍ : 2 exemplars

Exemplars fora BC SÍ. CCUC :1 exemplar ; ALTRES : Varis

77 RiA-8-1685 Títol Sàtires

CB 1001295675 Autor Liost, Guerau de / amb il·lustracions de Xavier Nogués

Editor Barcelona : Edicions de la Revista de Poesia

Data creació [1928]

Format  241 p. : il. ; 18 cm

Mides 17,5 x 22,6 cm (obert)
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Nota ex. 

Etiqueta: 'Institut d'Estudis Catalans, Bibl. Carles Riba'. Segell: 

'Ramon Bargués'. Donatiu Riba i Arderiu

Notes

Formats físics addicionals disponibles : Reproducció digital 

disponible a: Memòria Digital de Catalunya 

Exemplars a BC SÍ : 6 exemplars 

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : Varis ; ALTRES : Varis

78 2013-8-C 79/3 Títol Poemes

CB 1002436800 Autor Vernet, Maria Teresa

Editor Barcelona : Publicacions de La Revista

Data creació 1929-1930

Format 2 vol. (61; 66 p.) ; 20 cm

Mides 19,3 x 13 cm

Notes ed. V.1, poemes fins a 1927

Notes ex. Dedicatòria autògrafa de l'autora a Tomàs Garcés

Exemplars a BC SÍ : 8 exemplars v. 1

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : v.1, 4 exemplars ; v.2, 2 exemplars ; ALTRES : CEC , CLR 

79 2014-8-422 Títol L’ombra i altres poemes

CB 1002438754 Autor Manent, Marià

Editor Barcelona : Tallers Atenes

Data creació 1931

Format 77 pàg. : il. ; 19 cm

Mides 19 x 12 cm

Notes Dedicatòria autògrafa de l'autor a Tomàs Garcés. Exemplar numerat 

94/130                                                                                     Boixos d'E.-C. 

Ricart

Portada a dues tintes

Formats físics addicionals disponibles: Reproducció digital disponible 

a: Memòria Digital de Catalunya

Exemplars a BC SÍ : Esp. 329-8º, 4-I-99

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 3 exemplars ; ALTRES : AHCB, ANC

80 Aguiló-8-121 Títol KRTU

CB 1002469379 Autor Foix, J. V.

Editor Barcelona : Edicions l’Amic de les Arts

Data creació 1932

Format 88 p. : il. ; 20 cm

Mides 20,5 x 29,5 cm (obert)

Notes Inclou un dibuix de Joan Miró

Exemplar sense numerar signat per l'autor. Segell: Reial Acadèmia de 

Bones lletres de Barcelona- Biblioteca T. Garcés.

Exemplars a BC SÍ : Aguiló-8-120

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : BAB, BMVB

81 2014-8-12585 Títol

Darrera el vidre : 1915-1920 / dibuixos de Joan Miró ; colofó de J. 

V. Foix

CB 1002475617 Autor Sindreu, Carles

Editor Barcelona : L’Amic de les Arts

Data creació 1933

Edició Segona edició 

Format 72 pàgines : il·lustracions ; 21 cm

Mides 20,5 x 30,5 cm (obert)

Notes ex. Edició numerada: 1-100, A-L, I-VIII. Segona edició, Exemplar B, signat 

per l'autor. 

Exemplars a BC NO
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Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 3 exemplars ; ALTRES : AHCB, BAB, MNAC

82 RiA-8-673 Títol El retorn : poemes

CB 1001299857 Autor Salvà, Maria Antònia

Editor Barcelona : Lluís Gili

Data creació 1934

Format 135 pàg. ; 18 cm

Mides 17 x 12,5 cm

Notes ex. Dedicatòria de l'autora a Clementina Arderiu

Exemplars a BC SÍ : 5 exemplars

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : Varis ; ALTRES : Varis

83 83-8-C 14/5 Títol Angle : poemes

CB  1002351941 Autor Boix, Josep Maria

Editor Barcelona : Impremta Altés

Data creació 1935

Format 40 p. ; 21 cm

Mides 20,5 x 14 cm

Notes ex. Amb dedicatòria de l'autor a la Biblioteca de Catalunya.

Exemplars a BC SÍ : 83-8-22205, 2013-8-C 101/21

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 4 exemplars ; ALTRES : BAB, AHCB, ANC

84 2014-8-12136 Títol Murmuris de corn marí : poemes 1929-1932

CB 1798039499 Autor Janés i Duran, Mateu

Editor Barcelona : Editorial Altés

Data creació 1936

Format 58 p. ; 24 cm

Mides 24 x 18 cm

Notes ex. Dedicatòria autògrafa de l'autor a Tomàs Garcés. Segell: Reial 

Acadèmia de Bones Lletres de Barcelona. Biblioteca T. Garcés. 

Exemplars a BC SÍ : 83-8-22611, Foi-8-1146, A 83-8-4621

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 2 exemplars ; ALTRES : AHCB, CLR, ANC

85 2013-8-15736 Títol Les absències / [Portada i vinyetes originals de Francesc Serra]

CB 1002436383 Autor Arús, Joan

Editor Granollers : Amador Garrell

Data creació 1936

Format 83 p. ; 20 cm

Mides 20,5 x 15 cm

Notes ex. Dedicatòria autògrafa de l'autor a Tomàs Garcés. Exemplar 200/250 

Exemplars a BC SÍ : 14-II-47

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 1 exemplar ; ALTRES : Varis

86 2013-8-13220 Títol Cançons de setembre

CB 1002436500 Autor Matheu, Roser

Editor Barcelona : Publicacions de La Revista

Data creació 1936

Format 63 pàg. ; 20 cm

Mides 19,3 x 13 cm

Notes ex. 

Dedicatòria autògrafa de l'autor a Tomàs Garcés. Segell: Reial 

Acadèmia de Bones Lletres de Barcelona. Biblioteca T. Garcés. 
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Exemplars a BC SÍ : 6 exemplars 

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 3 exemplars ; ALTRES : Varis

87 2013-8-19798 Títol

Cantilena : poemes catalans et traduction / lithographie d'Aristide 

Maillol

CB 1002438788 Autor Pons, Josep Sebastià

Editor Barcelona, [Toulouse] : [s.n.]

Data creació 1937

Format 139 p. : il (1 litografia); 21 cm

Mides 18 x 24 cm (obert)

Notes Text en català i francès. 

Exemplars a BC SÍ : RiA-8-2230, 2013-8-18590, 15-V-81

Exemplars fora BC NO. Consultats: CCUC, REBIUN, BNE

88 G 84-8-2771 Títol Bestiari

CB 1000029589 Autor Quart, Pere

Editor Barcelona : Generalitat de Catalunya, Departament de Cultura

Data creació 1937

Format 139 p. : il. ; 20 cm

Mides 20 x 29 cm (obert)

Notes

Dedicatòria autògrafa de l'autor a Rosa Leveroni, 1937.                 

Premi Folguera 1936

Formats físics addicionals disponibles : Reproducció digital 

disponible a: Memòria Digital de Catalunya

Exemplars a BC SÍ : 4-II-59, 9-V-117, Esp. 320-8º

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 3 exemplars : ALTRES : Varis

89 83-8-22305 Títol Tres suites

CB 10001002629678 Autor Riba, Carles

Edició Segona edició 

Continguts Conté: Un nu i uns ulls ; Lírica de cambra ; Espectador

Editor Barcelona : Edicions de la Rosa dels Vents

Data creació 1937

Edició 2a. Ed.

Format  71 p.; 18 cm

Mides 16 x 24 cm (obert)

Notes

Primera edició, maig 1937. Han estat tirats d'aquesta segona edició 

300 exemplars en paper Offset,  sense numerar 

Notes ex. Segell Institut d'Estudis Catalans. Segell. Donatiu Enher. 

Exemplars a BC NO

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : 2 exemplars ; ALTRES : CLR, MACBA

90 83-8-748 Títol Epigrames i cançons / Carta-pròleg de Carles Riba

CB 10001002629679 Autor Leveroni, Rosa

Editor Barcelona : Gustau Gili

Data creació 1938

Format 80 p., [2] f. ; 19 cm

Mides 18 x 27 cm

Notes ex. Exemplar 139/250 en paper de fil Arches

Exemplars a BC SÍ : Varis

Exemplars fora BC SÍ. CCUC : Varis ; ALTRES : BAB, CLR, ANC

TOTAL ÍTEMS : 90
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